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Ontwerp en uitvoering: Dini Boer – van de Pol

Deze vlinder is niet zo moeilijk dus ook beginners kunnen er mee aan de slag. Kies de kleuren die je mooi vindt en als je een glitter draadje mee klost, glanst de vlinder mooi.
Materiaal

Garen: afhankelijk van de maat van de vlinder, experimenteer naar hartenlust 

Werkbeschrijving
Begin bij de rechter vleugel en zet 5 tot 8 paren op afhankelijk van de garen dikte. Klos het bandje in linnenslagen met aan beide zijkanten een hele slag paar of zoals je het zelf wilt klossen.

De oversteek tussen lijf en vleugels: de 1e keer met de loper om de speld keren en draaien zo vaak als je mooi vindt. Voor de terug keer hetzelfde aantal draaien maken. Als je de 2e keer bij dit punt komt, de loper net zo vaak draaien als bij de 1e keer, aanhaken, weer zoveel keren draaien en het bandje verder klossen. De speld niet terug zetten.
De vleugel kan aan de buitenkant in halve slag geklost worden. Als je niet wilt dat de kleuren door elkaar gaan lopen, kun je beter hele slagen of linnenslagen maken.

Bij de kop gaan er 2 paren uit (afhankelijk van de hoeveelheid paren). Als je dit bij het aan-haak punt doet, voor de kop begint, kun je de draden (even vlechten) aan de andere kant weer tussen de paren leggen en meeklossen zodat alle paren terug zijn in het werk. Waar nodig aanhaken en de vlinder bij de andere vleugel aanhaken en afhechten tegen het al gekloste bandje.

De voelsprieten kunnen met een vormslag geklost worden, maar ook met alleen een vlecht als je nog geen blaadje kunt maken.

De vulling bestaat uit vlechten met 4-parige verbindingen. De boogjes worden mooi rond als je er 3 spelden tegen aan zet. De vlechten kunnen overgebracht worden naar een volgend punt door ze op z'n Russisch naast het werk te vlechten en bij elke speld aan te haken.

Vierparige verbinding: een linnenslag met dubbele draden en de speld zetten voor de laatste kruising.
Veel klosplezier, Dini Boer.
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